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Vragen van de leden Voortman en Ellemeet (beiden GroenLinks) aan de 
Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht «Een 
op de drie bijstandsgerechtigden ontvangt psychische zorg» (ingezonden 
7 september 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Een op de drie bijstandsgerechtigden 
ontvangt psychische zorg»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat mensen met psychische problemen extra aandacht 
nodig hebben om ze weer aan het werk te helpen? 

Vraag 3
Is er voldoende expertise bij gemeenten en het Uitvoeringsinstituut Werk-
nemersverzekeringen (UWV) om psychische problemen bij mensen te 
herkennen? 

Vraag 4
Acht u gemeenten en UWV op dit moment voldoende in staat om mensen 
met psychische problemen aan het werk te helpen? 

Vraag 5
Wat zijn de knelpunten in de samenwerking tussen GGZ-instellingen, UWV en 
gemeenten, waar de investering van € 3,5 miljoen een oplossing voor gaat 
bieden? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat € 3,5 miljoen een druppel op een gloeiende plaat is 
om GGZ-instellingen, UWV en gemeenten met elkaar te laten samenwerken 
om mensen met psychische problemen goed te helpen? 

1 Volkskrant, 6 september 2017 (https://www.volkskrant.nl/wetenschap/een-op-de-drie-
bijstandsgerechtigden-ontvangt-psychische-zorg-drie-keer-zoveel-als-
werkenden~a4515123/amp)
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Vraag 7
Deelt u de mening dat sociale uitsluiting een risico is voor mensen in de 
bijstand en dat daarmee het risico op psychische klachten bij mensen in de 
bijstand vergroot wordt? 

Vraag 8
Zijn er gegevens over de ontwikkeling van het aantal mensen in de bijstand 
dat psychische zorg krijgt in de afgelopen jaren? Zo ja, is dit aantal gestegen 
sinds de invoering van de Participatiewet in 2015? Zo nee, bent u bereid 
onderzoek te doen naar deze ontwikkeling? 

Vraag 9
Is er een verband tussen hoe streng gemeenten de Participatiewet en 
WWB-maatregelen toepassen en het aantal mensen met psychische klachten 
in die gemeenten?
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